Manulife

新聞稿

除非另有註明,所有金額均按加元呈列

即時發布

2018年11月7日

宏利金融有限公司宣布派發優先股股息

加拿大多倫多 - 宏利金融有限公司(「本公司」)董事會宣布就以下非累積優先股派 發季度股息 · 並將於2018年12月19日或以後派發予於2018年11月20日營業時間結束 時名列本公司名冊之登記股東:

TSX/NYSE/PSE: MFC SEHK: 945

- A類股份系列2 每股0.29063加元
- A類股份系列3 每股0.28125加元
- 第1類股份系列3 每股0.136125加元
- 第1類股份系列4 每股0.178945加元
- 第1類股份系列5 每股0.243188加元
- 第1類股份系列7 每股0.2695加元
- 第1類股份系列9 每股0.271938加元
- 第1類股份系列11 每股0.295688加元
- 第1類股份系列13 每股0.275875加元
- 第1類股份系列15 每股0.24375加元
- 第1類股份系列17 每股0.24375加元
- 第1類股份系列19 每股0.2375加元
- 第1類股份系列21 每股0.35加元
- 第1類股份系列23 每股0.303125加元
- 第1類股份系列25 每股0.29375加元

宏利概覽

宏利金融有限公司是全球主要的金融服務集團,致力幫助人們輕鬆作出明智抉擇,實現精彩人生。本公司在美國主要以「恒康」的名稱營運,而在其他地區則以「宏利」的名稱經營。本公司為個人客戶、團體客戶及機構客戶提供理財建議、保險及財富與資產管理方案。截至2017年底,本公司旗下約有35,000 位員工和73,000位代理人,以及數以萬計的經銷合作夥伴,共同為逾2,600萬位客戶提供服務。截至2018年9月30日,宏利所管理和提供行政管理的資產總值超過11,000億加元(約8,630億美元),而在過去十二個月支付予客戶的款項達276億加元。本公司的主要業務遍及亞洲、加拿大和美國,服務客戶逾百載。本公司的環球總部位於加拿大多倫多,並在多倫多、紐約及菲律賓證券交易所以股份代號MFC上市,在香港交易所則以股份代號945上市。

傳媒查詢: 投資者關係部:

Brooke Tucker-Reid Adrienne O'Neill 647-528-9601 416-852-2745

brooke_tucker-reid@manulife.com adrienne_oneill@manulife.com